『NiGHTS into dreams…』の NiGHTS ロゴ リンガーT シャツ、NiGHTS クッションなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『NiGHTS into dreams...』の商品 6 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『NiGHTS into dreams...』の商品 6 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『NiGHTS into dreams…』の商品の受注を 10 月 17 日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/825

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼NiGHTS ロゴ リンガーT シャツ



NiGHTS の作品ロゴをボディに合わせたカラーでプリントしております。

ボディは襟と袖口にアクセントが効いたカジュアルなアメカジ古着のエッセンスを残した仕上がりになります。

スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : ¥5.280(税込)

サイズ:ユニセックスS、M、L、XL

素材 : 綿 100%

▼NiGHTS クッション





パッケージイラストなど両面にイラストが入っており気分次第でどちらでも使えます。

手触りはモフモフで中綿がたっぷり入ったもちもちのマチ付きクッションです。お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※本商品は真空パックした状態でお届けします。

※まれに空気が漏れてクッションが膨らむ場合がございますが、品質に影響はございませんのでご安心ください。

▽仕様

価格 : ¥5,500(稅込)

サイズ:(約)35×35×5cm

素材:ポリエステル

▼NiGHTS マルチデスクマット





月夜に浮かぶナイツのイラストのマルチデスクマットです。 デスクに敷いたり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : ¥3,960(税込) サイズ : (約)60×35cm

素材:ポリエステル、ラバー

▼蓄光アクリルキーホルダー



パッケージイラスト、ナイツとクリスマスナイツが並んでいるイラストを使用してデザインしております。 光を吸収し、暗いところで光る蓄光アクリル素材を使用しています。 カバンや小物につけてキャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1.320(税込)

種類 :全2種(NiGHTS、NiGHTS&Christmas NiGHTS)

サイズ:(約)49×42mm ※種類により異なる

素材 :アクリル

▼ガラスマグネットピンバッジ





※画像は「NiGHTS ガラスマグネットピンバッジ ver.A」を使用しております。

パッケージイラスト、ナイツ、クリスマスナイツのイラストを使用してデザインしております。

強力なマグネットの力で穴を開けずに衣服などに取り付けることができ、ガラス特有の光沢と立体感が特徴のバッジです。

カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥858(税込)

種類 :全4種(NiGHTS ver.A、NiGHTS ver.B、NiGHTS ver.C、Christmas NiGHTS)

サイズ:(約)直径 25mm

素材:ガラス、マグネット、鉄

▼NiGHTS 100mm 缶バッジ



パッケージイラスト、月夜に浮かぶナイツのイラストを使用してデザインしております。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 各 ¥715(税込)

種類 :全2種(ver.A、ver.B)

サイズ:(約)直径 10cm

素材:紙、ブリキ

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/825

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca

Web https://armabianca.com/

©SEGA